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J.Koszelew

Zadanie 1: Cwiczenia w optymalizacji rozwiazan algorytmicznych pod
wzgledem zlozonosci czasowej.

Rozwiazanie kazdego z wariantéw zadan polega na:

e zaprojektowaniu i zaimplementowaniu co najmniej dwéch réznych
rozwiazan probleméw okreslonych w opisie zadania,

¢ okresleniu pesymistycznej zlozonosci czasowej kazdego z rozwiazan,

¢ ustaleniu, ktére z rozwigzan jest najefektywniejsze.

Wariant A —,,Symbol Newtona”

WP: n, m — liczby naturalne takie, ze n, m<=10000 i m<=n

WK: wartos¢ symbolu Newtona dla danego n i m

Opis wejscia i wyjscia: Na wejsciu, w pliku tekstowym o nazwie in_A_grupa_nazwisko.txt
podawane sg w tej samej linii, oddzielone pojedyncza spacjg wartosci n i m spetniajace WP.
Na wyjsciu, w pliku tekstowym out_A_grupa_nazwisko.txt podawane sg w oddzielnych
liniach co najmniej dwie liczby, begdace wartosciag symbolu Newtona dla n i m o warto$ci
spetniajacej WP, jako wyniki r6znych rozwigzan zadania.

Przyktad

in_A_1_Kowalski.txt:

53

out_A_1_Kowalski.txt:

10

10

Wariant B — ,,Najwi¢kszy spojny fragment”

WP: Ciag liczb calkowitych A ={a;} o dlugosci n (0=<n<=100000), spetniajacych warunek
-100000<=a; <=+100000.

WK: Spéjny fragment ciggu A o najwickszej sumie. Jezeli w ciggu wystepuje wiecej niz jeden
spojny fragment o najwigkszej sumie, to wynikiem jest fragment, ktory w ciggu zaczyna
si¢ w najmniejszym indeksie.

Opis wejscia i wyjscia: Na wejsciu, w pliku tekstowym o nazwie in_B_grupa_nazwisko.txt

podawana jest w pierwszej linii dlugos¢ ciggu A. W kolejnych n liniach wejscia zapisane sg
kolejne wyrazy ciggu A. Na wyjsciu, w pliku tekstowym out_B_grupa_nazwisko.txt
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podawane sg w poszczegdlnych liniach (co najmniej dwoch), wyniki rozwigzan zlozone z

dwdch wartosci p 1 k, gdzie p to indeks poczatkowy wynikowego fragmentu, a k to indeks
koncowy wynikowego fragmentu ciggu A. Indeksy ciagu zaczynaja si¢ od zera.

Przyktad
in_B_1_Nowak.txt:
6

5

2

-13

Out_B_1_ Nowak.txt:
01

01

Wariant C - ,,Liczby Catalana”

WP: n— liczby naturalne takie, ze O<=n <=10000

WK: Liczba Catalana dla warto$ci n

Opis wejscia i wyjscia: Na wejsciu, w pliku tekstowym o nazwie in_C_grupa_nazwisko.txt
podawana jest wartos¢ n spelniajgca WP. Na wyjéciu, w pliku tekstowym
out_C_grupa_nazwisko.txt podawane sag w oddzielnych liniach co najmniej dwie liczby,

bedace wartoscig liczby Catalana dla n o wartosci spelniajacej WP, jako wyniki réznych
rozwigzan zadania.

Przyktad
in_C_1_Iksinksi.txt:
5

out_C_1_Iksinski.txt:
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42

42

Wariant D - “Laczone liczby”

WP: Ciag liczb catkowitych dodatnich A ={a;} o dtugosci n (0=<n<=100000); a;<=1000

WK: Cigg wynikowy otrzymany na postawie ciggu A na skutek procesu sumowania réwnych
warto$ci. Sumowanie jest wykonywane tak dlugo, az liczby w ciggu bedg mialy r6zne
wartosci.

Opis wejscia 1 wyjscia: Na wejsciu, w pliku tekstowym o nazwie in_D_grupa_nazwisko.txt, w
pierwszej linii podawana jest dtugos$¢ n ciagu A. W kolejnych n liniach zapisane sg warto$ci
ciggu A. Na wyjsciu, w pliku tekstowym out_D_grupa_nazwisko.txt podawane sg co najmniej
dwa zestawy rozwigzan problemu. Jeden zestaw sktada si¢ z jednej linii zawierajacej dtugosé
[ ciggu wynikowego (powstalego po zakofczeniu procesu sumowania).

Przyktad

in_D_1_Garbacik.txt:

o

A OAND WOV B WDND—

out_D 1 Garbacik.txt:

Wariant E - “Suma przedzialéw”

WP: A- Ciag n przedziatéw domknietych <a;,b;> takich, ze a;,b; sa warto$ciami catkowitymi
oraz 1=<a;,b;<=1000; 1<=n<=1000000.

WK: Suma przedziatéw z ciggu wyrazona mozliwie najmniejszg liczbg przedziatow.
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Opis wejscia i wyjscia: Na wejsciu, w pliku tekstowym o nazwie in_E_grupa_nazwisko.text,
w pierwszej linii podawana jest dlugo$¢ n ciagu A. W kolejnych n liniach zapisane sg
przedziaty ciggu A w postaci par liczb catkowitych oddzielonych pojedynczg spacja. Pierwsza
liczba pary oznacza poczatek przedziatu, a druga koniec przedzialu. Na wyjsciu, w pliku
tekstowym out_E_grupa_nazwisko.txt podawane sg co najmniej dwa zestawy rozwigzan
problemu. Jeden zestaw sktada si¢ z: linii zawierajacej dtugos¢ [ - ciggu wynikowego
(powstatego w wyniku zsumowania przedziatéw), w kolejnych liniach zestawu znajduja si¢

pary liczb oddzielone spacja okreslajace odpowiednio poczatek i koniec wynikowych
przedziatow.

Przyktad
in_E_1_Nowik.txt:
5

16

14

810

24

56
out_E_1_Nowik.txt:
2

16

810

16

810



